



REPUBLIKA HRVATSKA



ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA

ŽUPAN
PRESIDENTE

KLASA/CLASSE: 400-01/24-02/18
URBROJ/N:PROT: 2163-06/25-25-34
Pula – Pola, 06. ožujka 2025.

SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE
n/p predsjednice Sandre Čakić Kuhar
Dršćevka 3
52 000 Pazin

PREDMET: Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2025. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

Na temelju članka 65. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 10/09, 4/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 6/21 i 20/22 - pročišćeni tekst), župan Istarske županije dana 06. ožujka 2025. godine donosi

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se nacrt i utvrđuje prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2025. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava.
2. Akt iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.
3. Za izvjestiteljicu po točki 1., a vezano za točku 2. ovog Zaključka, određuje se pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije.
4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ŽUPAN
Boris Miletić

Temeljem točke VI. Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2025. godini („Narodne novine“ br. 10/24) i članaka 43. i 84. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 10/09, 4/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 6/21 i 20/22 - pročišćeni tekst), Skupština Istarske županije na sjednici održanoj dana _____ 2025. godine, donosi

Z A K L J U Č A K

o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2025. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

I.

Utvrđuje se Popis prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2025. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava.

II.

Popis prioriteta iz točke I. ovog zaključka je u prilogu ovog akta i čini njegov sastavni dio.

III.

Ovlašćuje se Župana Istarske županije da, po opravdanoj potrebi, na zahtjev zdravstvene ustanove može donijeti izmjene i dopune Popisa prioriteta iz točke 1. ovoga zaključka do iznosa od 132.722,81 EUR.

IV.

Ovaj zaključak se s prilogom dostavlja na suglasnost Ministarstvu zdravstva Republike Hrvatske.

V.

Rok za provedbu ovoga zaključka je 31. prosinac 2025. godine.

VI.

Ovaj zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama Istarske županije.

KLASA:
URBROJ:
Pazin,

REPUBLIKA HRVATSKA
SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE

Predsjednica
Sandra Čakić Kuhar

Dostaviti:

1. Županu Istarske županije
2. Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb IŽ
3. Objava
4. Pismohrana, ovdje.



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.

Dokument je elektronički potpisan sukladno uredbi (EU) broj 910/2014.

Potpisnik: Boris Miletić, Istarska županija - Regione Istriana

Datum: 06.03.2025 13:29:57

Certifikat: 0092A1476DC3A6345200000000566FBFAF

Izdavatelj: CN=Financijska agencija;
C=HR

Hash: SHA256 RSA



Ai sensi del punto VI della Delibera sugli standard finanziari minimi per le funzioni decentrate per gli enti sanitari nel 2025 („Gazzetta ufficiale“, n. 10/24) e degli articoli 43 e 84 dello Statuto della Regione Istriana ("Bollettino ufficiale della Regione Istriana" nn. 10/09, 4/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 6/21 e 20/22-testo consolidato), l'Assemblea della Regione Istriana, alla seduta del _____ 2025 adotta la

CONCLUSIONE
sulla determinazione dell'Elenco delle priorità per la disposizione dei mezzi
delle funzioni decentrate nel 2025 fra gli enti sanitari sui quali la
Regione Istriana ha i diritti costitutivi

I

Viene stabilito l'Elenco delle priorità per la distribuzione dei mezzi delle funzioni decentrate nel 2025 fra gli enti sanitari sui quali la Regione Istriana ha i diritti costitutivi.

II

L'elenco delle priorità di cui al punto I della presente Conclusione è allegato al presente atto e ne costituisce parte integrante.

III

Si autorizza il Presidente della Regione Istriana, a emanare per motivi giustificati e su richiesta pervenuta da parte dell'istituto sanitario, le modifiche e integrazioni della Lista delle priorità di cui al punto 1 della presente Conclusione, fino a un importo di 132.722,81 EUR.

IV

La presente Conclusione assieme al relativo allegato si trasmette al Ministero della sanità della Repubblica di Croazia per l'ottenimento del consenso.

V

Il termine per l'attuazione della presente Conclusione è il 31 dicembre 2025.

VI

La presente Conclusione entra in vigore a otto giorni dalla sua pubblicazione sul "Bollettino ufficiale della Regione Istriana".

CLASSE:
N.PROT.:
Pisino,

REPUBBLICA DI CROAZIA
ASSEMBLEA DELLA REGIONE ISTRIANA

La Presidente
Sandra Čakić Kuhar

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE OVOG AKTA

Pravna osnova sadržana je u odredbi točke VI. Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2025. godini („Narodne novine“ br. 16/25), kojom je propisana obveza županija da utvrđuju popis prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava između zdravstvenih ustanova čiji su osnivači.

Člancima 43. i 84. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 10/09, 4/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 6/21 i 20/22 - pročišćeni tekst) propisana je nadležnost Skupštine Istarske županije za donošenje predmetnog zaključka.

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE RJEŠAVAJU OVIM AKTOM

Zakonom o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“ br. 100/18, 125/19, 147/20, 119/22, 156/22, 33/23 i 36/24) propisana je obveza županije za osiguravanjem sredstava za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova - prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava te informatizaciju zdravstvene djelatnosti na svom području, sukladno planu i programu mjera zdravstvene zaštite i mreži javne zdravstvene službe. Investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova - prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava te za informatizaciju zdravstvene djelatnosti, sukladno planu i programu mjera zdravstvene zaštite i mreži javne zdravstvene službe.

Sukladno tome predlaže se utvrđivanje Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2025. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava i to za:

- investicijsko ulaganje u prostor, medicinsku i nemedicinsku opremu i prijevozna sredstva zdravstvenih ustanova,
- investicijsko i tekuće održavanje prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava zdravstvenih ustanova,
- informatizaciju zdravstvene djelatnosti.

Popis prioriteta izrađen je temeljem iskazanih potreba zdravstvenih ustanova za investicijskim i tekućim održavanjem (12%) i kapitalnim ulaganjima (88%).

Istarski domovi zdravlja na tekućem i investicijskom održavanju uvrstili su prioritetne radovi poput sanacije dijela fasade isp. Rovinj, zamjene balkonskih i ulaznih vrata u isp. Pazin radi dotrajalosti i sprječavanja prodora vode, uređenje prostora za rad pisarnice isp. Pula.

Investicijsko je ulaganje usmjereno na zamjenu dotrajale i nabavu nove medicinske i uredske opreme. Planirana je zamjena dotrajalih garderobnih ormara za hemodijalizu, te postavljanje klima uređaja u liječničkim ordinacijama i čekaonicama za pacijente.

Kod medicinske opreme planiraju nabaviti antidekubitalne madrace čije je znavljanje neophodno za rad stacionarne djelatnosti. Za djelatnost medicinsko biokemijskog laboratorija nužna je zamjena dotrajale postojeće opreme: stolica za vađenje krvi i fotelje za davanje krvi (šok pozicija). Kod RTG djelatnosti potrebna je zamjena postojećeg ortopana u isp. Pazin koji je star te je po preporuci ovlaštenog servisa popravak neisplativ. Također, nužna je nabava dodatnih 3 kom DR panela za postojeće RTG uređaje koji imaju samo 1 DR panel.

Dodatna su ulaganja usmjerena na znavljanje dotrajale i nužne medicinske opreme za omogućavanje kontinuiteta pružanja zdravstvene zaštite dentalnih ambulanti poput zamjene stomatoloških stolica radi čestih kvarova, zamjena autoklava u stomatološkim ordinacijama radi dotrajalosti postojećih, nabave endometara, zamjena dotrajalih polimerizacijskih lampi,

uređaja za pjeskarenje zuba te endomotora za strojnu endodonciju. Električni bolnički kreveti i medicinski ležajevi zamijeniti će stare fiksne ležajeve i olakšati pružanje zdravstvene skrbi pacijentima, elektrostimulator za fizikalnu terapiju omogućiti će pružanje zdravstvene skrbi većeg broja pacijenata istovremeno. Od uređaja, strojeva i opreme planirana je nabava nove perilice rublja za praonu isp. Labin radi dotrajalosti postojećeg uređaja.

Dodatna ulaganja na građevinskim objektima odnose se jednim djelom na završetak radova adaptacije stacionara ispostave Pazin započetih tijekom 2024. godine kojom su obnovljene sobe za smještaj teško bolesnih pacijenata. Drugi dio ulaganja u ovoj godini usmjeren je na adaptaciju fizikalne rehabilitacije i višenamjenske dvorane ispostave Labin radi dotrajalosti materijala i instalacija, te nefunkcionalnosti prostora.

Na informatizaciji zdravstvene djelatnosti planiran je trošak redovnog održavanja cjelokupnog informatičkog sustava, redovnog održavanja mreže i mrežne infrastrukture ustanove, održavanja programskih aplikacija medicinskih timova te poslovnog informacijskog sustava administrativnog dijela. Pored navedenog radi dotrajalosti opreme, ali i preuzimanja dodatnih timova nakon odlaska liječnika privatnih ordinacija u mirovinu, planirana je nabava informatičke opreme za sve ispostave. Nadalje, u 2025. godini uvedena je obveza ispisa razine zračenja na radiološkim nalazima pacijenata stoga je nužna implementacije Dose management aplikacije za djelatnost RTG-a.

Nastavni zavod za hitnu medicinu Istarske županije

Nastavni zavod za hitnu medicinu Istarske županije za potrebe ugovorenih timova hitne medicinske službe s HZZO-om, prema standardu, treba minimum 26 ambulantnih vozila. U voznom parku Zavoda potrebno je osigurati najmanje 36 ambulantnih vozila.

Za potrebe ugovorenih sanitetskih timova s HZZO-om, prema standardu, treba minimum 23 sanitetska vozila, odnosno zbog servisiranja i kvarova u voznom parku Zavoda potrebno je osigurati najmanje 35 sanitetskih vozila.

U 2025. godini iz decentraliziranih sredstava planira se nabaviti pet vozila za sanitetski prijevoz i to: dva za ispostavu Pula, jedan za ispostavu Pazin, jedan za ispostavu Poreč, jedan za ispostavu Buzet, te jedno vozilo za hitnu medicinsku pomoć za ispostavu Umag, ukupne vrijednosti 158.751,76 eura od čega bi se 89.968,37 eura financiralo iz decentraliziranih sredstava, a ostatak, odnosno 68.738,57 eura iz vlastitih sredstava. Preostali iznos decentraliziranih sredstava raspoređuje se za investicijsko i tekuće održavanje za nabavu auto guma, tekuće održavanje vozila, te održavanje medicinske opreme za sve ispostave.

Bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Prim.dr.Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno

je na uslugama za investicijsko i tekuće održavanje uvrstila održavanje kotlovnice, održavanje kuhinje, održavanje medicinske i nemedicinske opreme, ostale radove, popravke i sanaciju u objektima i okolišu, održavanje prizemlja i I bolničkog odjela (B zgrada) - sanaciju soba, ambulanti i sanitarnih čvorova, te održavanje klima uređaja.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine uključuju nabavu namještaja za bolničke ambulante i službe (uredski stolovi, stolice, ormari, police), nabavu i ugradnju klima uređaja za bolničke odjele nabavu medicinske i laboratorijske opreme. Odjel fizikalne terapije potrebno je opremiti s krevetima na hidrauliku, zavojnicom za magnetnu terapiju i invalidskim kolicima. Za potrebe operacijske sale potrebno je nabaviti artroskop sa dodatnom opremom, Stretchere i roler za prebacivanje pacijenata. Za bolničke odjele potrebno je nabaviti defibrilator s monitorom, bolničke krevete, noćne ormariće i madrace. Odjel kuhinje je zbog dotrajalosti uređaja potrebno opremiti s novom perilicom za crno suđe, salamoreznicom, pekačem i uređajem za rezanje kruha.

Također, na poziciji dodatna ulaganja na građevinskim objektima planirana je:

- adaptacija komora, kuhinje i pomoćnih prostorija u kuhinji - dugogodišnji problemi s prokišnjavanjem krova i dotrajalom stolarijom onemogućavaju normalno funkcioniranje bolničke kuhinje koja skrbi za bolničke pacijente iz osnovnog zdravstvenog osiguranja i zaposlenike. Navedeni radovi uključuju sanaciju krovnog pokrova, djelomičnu zamjenu

stolarije, zamjenu komora za skladištenje namirnica, ličenje zidova i stropova kuhinje i pomoćnih prostorija u kuhinji, sanaciju podnih i zidnih pločica. Navedena adaptacija će se financirati iz dec. sredstava, ukupna procijenjena vrijednost iznosi 129.281,00 EUR. Zbog izrazito lošeg stanja sanitarnih čvorova na I bolničkom odjelu gdje borave pacijenti iz osnovnog zdravstvenog osiguranja u glavnoj bolničkoj zgradi (B zgrada) potrebno je zamijeniti sanitarije, stolariju, pločice, elektroinstalacije i sanirati vertikalnu dovodnih i odvodnih instalacija. Adaptacija će se financirati iz dec. sredstava, ukupna procijenjena vrijednost 47.879,00 EUR. Zbog zamjene starih i dotrajalih drvenih vrata na prvom i drugom katu I bolničkog odjela (B zgrade), gdje borave pacijenti iz osnovnog zdravstvenog osiguranja potrebno je nabaviti i ugraditi automatska staklena klizna vrata kojima će se izbjeći strujanje zraka i gubitak topline na bolničkim odjelima.

Za informatizaciju zdravstvene djelatnosti izvršeno je održavanje informacijskog sustava i opreme, nabava licenci i prebacivanje bolničkih podataka na Centar Dijeljenih Usluga (CDU) i nabava video nadzora za bolničke odjele. Zbog učestalih kibernetičkih napada nužno je hitno prebacivanje bolničkih podataka s lokalnog servera na cloud rješenja (CDU ili sl.). Također, zbog veće sigurnosti pacijentima potrebno je nabaviti i video nadzor za bolničke odjele.

Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije planira nabaviti sustav za pripremu i razlijevanje hranjivih podloga u petri posude promjera 60 i 90 mm i krvnog agara za službu za mikrobiologiju, 1 kom. Ovaj sustav koristit će se u svakodnevnom radu za pripremu i razlijevanje hranjivih podloga koje su potrebne za redovan rad u Službi za mikrobiologiju. Nadalje nabavit će osobno vozilo za Službu za epidemiologiju, koje će se koristiti za rad u ambulantama Službe na lokacijama Umag, Poreč, Rovinj, Pazin, Labin i Buzet te za epidemiološke izvide na području županije.

III. FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVOG AKTA

Za provedbu ovog akta potrebna su financijska sredstva u ukupnom iznosu od 2.079.448,00 EUR, što predstavlja visinu bilančnog prava utvrđenog Odlukom Vlade Republike Hrvatske o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2025. godini („Narodne novine“ br. 16/25).

Rashodi za decentralizirano financiranje zdravstvenih ustanova planirani su u Proračunu Istarske županije za 2025. godinu:

razdjel 8 – Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb

Program 4201: Zdravstvene ustanove – decentralizirane funkcije

Aktivnosti: A420101, K420102, K420103, A420104

Izvor financiranja: namjenska financijska sredstva za decentralizirane funkcije (DEC).

I. izmjenama i dopunama Proračuna Istarske županije za 2025. godinu uskladit će se planirani iznos s utvrđenim bilančnim pravom za Istarsku županiju u ukupnom iznosu od 2.079.448,00 EUR, što predstavlja povećanje od ukupno 5% (99.021,00 EUR) u odnosu na 2024. godinu za zdravstvene ustanove kojima je osnivač Istarska županija.

Sukladno odredbama članka 19. Zakona o proračunu (NN 144/21) Upravni odjel za proračun i financije dao je Suglasnost na fiskalnu procjenu Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2025. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava KLASA/CLASSE: 400-01/25-01/2, URBROJ/N:PROT: 2163-07-01/4-25-52 od 17. veljače 2025.

IV. ROK PROVEDBE AKTA

Rok za provedbu ovoga zaključka je 31. prosinac 2025. godine.



DEC 2025. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2025. godinu

I. Istarska županija

ISTARSKA ŽUPANIJA

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno	Plan 2025. (EUR)
1	2	3
INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE		131.701,00
3	RASHODI POSLOVANJA	131.701,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
32252	Auto gume	12.000,00
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	119.701,00

INVESTICIJSKO ULAGANJE		1.750.903,12
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	1.750.903,12
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.268.275,16
421	Građevinski objekti	0,00
422	Postrojenja i oprema	516.711,16
4221	<i>Uredska oprema i namještaj</i>	<i>19.715,00</i>
4222	<i>Komunikacijska oprema</i>	<i>10.000,00</i>
4223	<i>Oprema za održavanje i zaštitu</i>	<i>17.875,00</i>
4224	<i>Medicinska i laboratorijska oprema</i>	<i>448.621,16</i>
4225	<i>Instrumenti, uređaji i strojevi</i>	<i>0,00</i>
4227	<i>Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene</i>	<i>20.500,00</i>
423	Prijevozna sredstva	751.564,00
426	Nematerijalna proizvedena imovina	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	482.627,96
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	482.627,96
452	Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi	0,00
453	Dodatna ulaganja na prijevoznim sredstvima	0,00
454	Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu	0,00

INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI		196.843,88
3	RASHODI POSLOVANJA	116.843,88
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	44.325,00
3238	Računalne usluge	72.518,88
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	80.000,00
4123	Licence	30.000,00
42211	Računala i računalna oprema	40.000,00
4262	Ulaganja u računalne programe	10.000,00

Ukupno:		
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	248.544,88
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	1.830.903,12

SVEUKUPNO Istarska županija		2.079.448,00
------------------------------------	--	---------------------

Sastavio:

Odgovorna osoba:

II. Istarski domovi zdravlja

ISTARSKA ŽUPANIJA		
ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA		
Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2025. (EUR)
1	2	
	INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE	34.125,00
3	RASHODI POSLOVANJA	34.125,00
3224	<i>Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje</i>	0,00
	...	0,00
3232	<i>Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</i>	34.125,00
	Sanacija vanjskog dijela fasade- isp. Rovinj	
	Zamjena balkonskih vrata- isp. Pazin	
	Ulazna vrata 3 komada- isp. Pazin	
	Uređenje pisarnice- isp. Pula	
	INVESTICIJSKO ULAGANJE	537.259,12
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	537.259,12
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	248.791,16
421	<i>Građevinski objekti</i>	0,00
	...	0,00
422	<i>Postrojenja i oprema</i> (broj komada)	248.791,16
4221	<i>Uredska oprema i namještaj</i>	4.715,00
	Garderobni ormari za hemodijalizu- isp. Labin- 23 kom	4.715,00
4222	<i>Komunikacijska oprema</i>	0,00
4223	<i>Oprema za održavanje i zaštitu</i>	9.875,00
	Klima uređaji 12 kom- isp. Pula- 5 kom, Rovinj-2 kom, Poreč- 3 kom i Labin-2 kom	9.875,00
4224	<i>Medicinska i laboratorijska oprema</i>	229.201,16
	Antidekubitalni madraci- 25 kom, isp. Labin stacionar 20 kom i isp. Pazin stacionar 5 kom	1.044,75
	Stolica za vađenje krvi 1 kom isp. Buzet	3.000,00
	Fotelja za davanje krvi šok pozicija 4 kom - 1 kom isp. Buzet, 1 kom isp. Rovinj, 1 kom isp. Pazin i 1 kom isp. Labin	15.000,00
	Uređaj za digitalno ekstraoralno snimanje zuba- digitalni ortopan 1 kom- isp. Pazin	26.900,00
	DR paneli 3 kom- 1 kom isp. Poreč, 1 kom isp. Umag i 1 kom isp. Rovinj	76.000,00
	Stomatološke stolice 2 kom- 1 kom isp. Pula, 1 kom isp. Pazin	50.000,00
	Autoklav 2 kom- 1 kom isp. Pula i 1 kom isp. Rovinj	10.000,00
	Endometar 6 kom- 3 kom isp. Pula, 3 kom isp. Rovinj	9.000,00
	Polimerizacijska lampa 7 kom - 4 kom isp. Pula, 1 kom isp. Rovinj, 1 kom isp. Umag, 1 kom isp. Poreč	5.506,41
	Endomotor za strojnu endodonciju 1 kom- isp. Poreč	1.875,00

	Uređaj za pjeskarenje zuba 1 kom- isp. Poreč	1.250,00
	Bolnički kreveti i ležajevi 8 kom - 1 kom isp. Pazin, 2 kom isp. Poreč, 4 kom Labin i 1 kom isp. Buzet	14.000,00
	Elektrostimulator za fizikalnu terapiju 2 kom- isp. Pazin	2.500,00
	Boce za kisik sa pripadajućom opremom 13 kom-4 kom isp. Pazin, 3 kom isp. Pula, 1 kom isp. Poreč, 5 kom isp. Labin	10.375,00
	EKG uređaji 2 kom- 1 kom isp. Pazin, 1 kom isp. Labin	2.750,00
4225	Instrumenti, uređaji i strojevi	0,00
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	5.000,00
	Perilica rublja za praonu 1 kom- isp. Labin	5.000,00
423	Prijevozna sredstva	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	288.467,96
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	288.467,96
	Adaptacija i uređenje stacionara- isp. Pazin	56.267,96
	Adaptacija fizikalne rehabilitacije i višenamjenske dvorane- isp. Labin	232.200,00
452	Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi	0,00
453	Dodatna ulaganja na prijevoznim sredstvima	0,00
454	Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu	0,00
	INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI	156.843,88
3	RASHODI POSLOVANJA	106.843,88
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	34.325,00
	Redovno održavanje informatičkog sustava- sve isp.	
	Redovno održavanje mreža i mrežne infrastrukture- sve isp.	
		0,00
3238	Računalne usluge	72.518,88
	Održavanje programskih aplikacija medicinskih timova, sve isp.	
	Održavanje programske aplikacije za poslovni informacijski sustav	
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	50.000,00
4123	Licence	0,00
		0,00
42211	Računala i računalna oprema (broj komada)	40.000,00
	Informatička oprema- sve ispostave (60 računala, 4 prijenosna računala, 13 kom monitora, 17 kom skenera, 33 kom printera, 6 kom barcode printera)	40.000,00
4262	Ulaganja u računalne programe	10.000,00
	Dose management aplikacija- za djelatnost RTG-a	10.000,00
	Ukupno:	
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	140.968,88
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	587.259,12
	UKUPNO Istarski domovi zdravlja	728.228,00

DEC 2025. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2025. godinu

ISTARSKA ŽUPANIJA

III. Nastavni zavod za hitnu medicinu Istarske županije

NASTAVNI ZAVOD ZA HITNU MEDICINU IŽ

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2025. (EUR)
1	2	3

INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE		17.576,00
3	RASHODI POSLOVANJA	17.576,00
3224	<i>Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje</i>	0,00
32252	<i>Auto gume</i>	12.000,00
	Auto gume (ispostave Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Pula, Rovinj, Umag)	12.000,00
3227	<i>Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća</i>	0,00
3232	<i>Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</i>	5.576,00
	Održavanje i servisiranje vozila (ispostave Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Pula, Rovinj, Umag)	
	Održavanje i servisiranje medicinske opreme (ispostave Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Pula, Rovinj, Umag)	

INVESTICIJSKO ULAGANJE		731.564,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	731.564,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	731.564,00
423	<i>Prijevozna sredstva</i>	731.564,00
	<i>Vozilo za sanitetski prijevoz - 5 kom</i> (2 kom za ispostavu Pula, 1 kom za ispostavu Pazin, 1 kom za ispostavu Poreč, 1 kom za ispostavu Buzet) - ukupne vrijednosti od 641.595,63 eura sa PDV-om koji bi se u potpunosti financirali iz decentraliziranih sredstava	641.595,63
	<i>Vozilo za hitnu medicinsku pomoć - 1 kom</i> (1 kom za ispostavu Umag) - ukupne vrijednosti od 158.751,94 eura sa PDV-om od čega bi se 89.968,37 eura financiralo iz decentraliziranih sredstava, a ostatak, odnosno 68.783,00 eura iz vlastitih sredstava	89.968,37

INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI		0,00
---	--	------

Ukupno:		
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	17.576,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	731.564,00

UKUPNO NZHMIŽ		749.140,00
---------------	--	------------

DEC 2025. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2025. godinu

ISTARSKA ŽUPANIJA

IV. Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju "Martin Horvat" Rovinj -Rovigno

SPECIJALNA BOLNICA ZA ORTOPEDIJU I REHABILITACIJU

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2025. (EUR)
---------------------	---	---------------------

1	2	3
	INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE	80.000,00
3	RASHODI POSLOVANJA	80.000,00
3224	<i>Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje</i>	0,00
3232	<i>Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</i>	80.000,00
	Održavanje kotlovnice	
	Održavanje kuhinje	
	Održavanje medicinske i nemedicinske opreme	
	Ostali radovi, popravci i sanacije u objektima i okolišu	
	Održavanje prizemlja i I bolničkog odjela (B zgrada)- sanacija soba, ambulanti i sanitarnih čvorova	
	Održavanje klima uređaja	
	INVESTICIJSKO ULAGANJE	410.310,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	410.310,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	216.150,00
421	<i>Građevinski objekti</i>	0,00
422	<i>Postrojenja i oprema (broj komada)</i>	216.150,00
4221	<i>Uredska oprema i namještaj</i>	15.000,00
	Namještaj za bolničke ambulante i službe (uredski stolovi, stolice, ormari, police)	15.000,00
4222	<i>Komunikacijska oprema</i>	10.000,00
	Video nadzor za bolničke odjele	10.000,00
4223	<i>Oprema za održavanje i zaštitu</i>	8.000,00
	Nabava i ugradnja klima uređaja za bolničke odjele-5 komada	8.000,00
4224	<i>Medicinska i laboratorijska oprema</i>	167.650,00
	Artroskop sa svom dodatnom opremom za operacijsku salu -1 komad	92.000,00
	Defibrilator sa monitorom za bolničke odjele -1 komad	8.750,00
	Krevet na hidrauliku za fizikalnu terapiju-3 komada	6.000,00
	Zavojnica za magnetnu terapiju za fizikalnu terapiju-1 komad	1.000,00
	Invalidska kolica toaletna/tuš za odjel fizikalne terapije - 2 komada	1.350,00
	Madraci medicinski za bolničke krevete-70 komada	12.500,00
	Stretcher za operacijsku salu-2 komada	3.600,00
	Roler za prebacivanje pacijenata za operacijsku salu- 1 komad	450,00
	Bolnički kreveti i noćni ormarići sa stolićem za posluživanje za I bolnički odjel (B zgrada)-15 komada	42.000,00
4225	<i>Instrumenti, uređaji i strojevi</i>	0,00
4227	<i>Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene</i>	15.500,00
	Perilica za crno suđe za kuhinju- 1 komad	8.000,00
	Salamoreznica za kuhinju-1 komad	1.500,00
	Pekač za kuhinju- 1 komad	4.500,00
	Uređaj za rezanje kruha za kuhinju-1 komad	1.500,00
423	<i>Prijevozna sredstva</i>	0,00
426	<i>Nematerijalna proizvedena imovina</i>	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	194.160,00
451	<i>Dodatna ulaganja na građevinskim objektima</i>	194.160,00
	Adaptacija komora, kuhinje i pomoćnih prostorija u kuhinji	129.281,00
	Adaptacija kupaonice na I bolničkom odjelu	47.879,00
	Nabava i ugradnja automatskih staklenih kliznih vrata- prvi i drugi kat I bolničkog odjela (B zgrada)	17.000,00
	INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI	40.000,00

3	RASHODI POSLOVANJA	10.000,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	10.000,00
	Održavanje informacijskog sustava i opreme	10.000,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	30.000,00
4123	Licence	30.000,00
	Licence i prebacivanje bolničkih podataka na Centar Dijeljenih Usluga (CDU)	30.000,00
	Ukupno:	
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	90.000,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	440.310,00
	UKUPNO "Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju "Martin horvat" Rovinj-Rovigno"	530.310,00

DEC 2025. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2025. godinu

ISTARSKA ŽUPANIJA

V. Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije

"NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE-ISTITUTO FORMATIVO DI SANITÀ PUBBLICA DELLA REGIONE ISTRIANA"

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2025. (EUR)
1	2	3

INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE		0,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00

INVESTICIJSKO ULAGANJE		71.770,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	71.770,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
	...	
	...	
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	71.770,00
421	Građevinski objekti	0,00
422	Postrojenja i oprema (broj komada)	51.770,00
4224	Medicinska i laboratorijska oprema	51.770,00
	Sustav za pripremu i razlijevanje hranjivih podloga u petri posude promjera 60 i 90 mm i krvnog agara, Službe za mikrobiologiju, 1 kom	51.770,00
423	Prijevozna sredstva	20.000,00
4231	Osobno vozilo Službe za epidemiologiju 1 kom (procijenjena vrijednost nabave vozila 22.000,00 €, iz dec. sredstava planira se utrošiti 20.000,00 €, ostatak vrijednosti ustanova će podmiriti iz vlastitih sredstava.)	20.000,00
	...	

INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI		0,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00

Ukupno:		
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	0,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	71.770,00
UKUPNO "NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO ISTARSKJE ŽUPANIJE-ISTITUTO FORMATIVO DI SANITÀ PUBBLICA DELLA REGIONE ISTRIANA"		71.770,00